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Thanks for purchasing our DVD player. Before operating this player, plea
se read this manual and retain it for future reference.

SAFETY PRECAUTIONS

WARNING
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO_NOT OPEN
WARNING:TO REDUCE THE RISK OF ELEC-
TRIC SHOCK,DO NOT REMOVE COVER(OR
BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol, within
an equilateral triangle, is intendedto alert the user
to the presence of uninsulated * dangerous voltage’
within theproduct’ s enclosure that may be of
sufficient magnitude to constitute a risk of electric

Aj shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle

is intended to alert the user tothe presence of important
operating and maintenance (servicing) instructions in
the literature accompanying the appliance.

1. WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE TO RAIN
OR MOISTURE.DANGEROUS HIGH VOLTAGES ARE PRESENT INSIDE THE ENCLOSURE. DO NOT
OPEN THE CABINET. REFER SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL ONLY.

This DVD player employs a laser system.

Use of controls, adjustments or the performance of procedures other than those specified may
result in hazardous radiation exposure.

To prevent direct exposure to laser beam, do not try to open the enclosure.

Visible laser radiation when open and interlocks defeated.

DO NOT START INTO BEAM.

-Reorient or relocate the receiving antenna.

-Increase the separation between the equipment and receiver.

-Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
onnected.

-Consult the dealer or an experience radio/TV technician for help.

WARNING:

Changes or modifications made to this equipment, not expressly approved by our company,
or parties authorized by our company, could void theuser’ s authority to operate the
equipment.



2. IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

CAUTION: PLEASE READ AND OBSERVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS GIVEN IN THIS MANUAL AND
THOSE MARKED ON THE UNIT. RETAIN THIS BOOKLET FOR FUTURE REFERENCE.

This set has been designed and manufactured to assure personal safety. Improper use can result in electric
shock or fire hazard.

The safeguards incorporated in this unit will protect you if you observe the following procedures for
installation, use and servicing.

This unit is fully transistorized and does not contain any parts that can be repaired by the user.

This unit is fully transistorized and does not contain any parts that can be repaired by the user.

Do not remove the cabinet cover, or you may be exposed to dangerous voltage.

Refer servicing to qualified service personnel only.
1. Read this manual

After unpacking this product, read

the manual carefully, and follow all
the operating and other instructions
retain this manual for future reference.
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2. Power Sources

This product should be operated only
From the type of power source indicated

on the marking label. If you are note sure
of the type of power supply to your home,
consult your product dealer or local power
company. For products intended to operate
from battery power, or other sources, refer

to the operating instructions.

3. Ventilation

Slots and openings in the cabinet are provided
for ventilation and to ensure operation of the
product and to protect it from overheating,
and these opening must not be blocked or c
covered. The openings should never be
blocked by placing the product on a bed, sofa,
rug, or other inflammable surface.

4. Heat

The product should be situated away
from heat sources such as radiators,
heat registers, stoves, or other products
(including amplifiers) that product heat.
5. Water and Moisture

Do not use this product near water-
for example, near a bath tub, wash
bow, kitchen sink, or laundry tub; in a
wet basement; or near a swimming pool and the like.

6. Cleaning

Unplug this product from the wall
outlet before cleaning. Do not use
liquid cleaners or aerosol cleaners.
Use a dry cloth for cleaning.

7. Power-cord Protection

Power-supply cords should be
routed so that they are not likely
to be walked on or pinched by
items placed upon or against
them, paying particular attention
to cords at plugs, convenience
receptacles, and the point where
They exit from the product.
8. Overloading
Do not overload wall outlets;
extension cords, or integral
convenience receptacles as this
can result in a risk of fire or
electric shcok.
Macrovision
This product incorporates copyright technology
that is protected by method claims of certain
U.S. patents and other intellectual property
rights owners. Use of this copyright protection
technology must be authorized by Macrovision
Corporation, and is intended for home and other
other limited viewing uses only unless otherwise
authorized by Macrovision Corporation. Reverse
engineering or disassembly is prohibited.




3. OPERATION INTERFACE

3.1 Front panel
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3.2 Rear panel

O

i‘ ° :
2

1

1.SCART OUTPUT
2.ACIN

3.3 Connection

— o

SCART CABLE

coXe

CLAs
LASER PRODUCT




34

Remote control
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1.POWER 10.DVD/USB 19.SUBTITLE
2.0-9,10+ Numbers 11. MIPLAY/PAUSE 20.ANGLE
3.VOoL- 12.STOP 21.AUDIO
4.SETUP 13. «<REV 22.RIGHT »
5.ENTER 14.»»FWD 23.MUTE
6.LEFT « 15. M<PREV 24.UP A
7.MENU 16. »MINEXT 25.VOL+
8.DOWN V¥ 17.A-B 26.0PEN/CLOSE
9.Z00M 18.REPEAT



3.5 Use of the remote control
*Remove the back cover of the remote control, correctly insert two AAA batteries and then close back cover.

*When using the remote control, please point the remitting port directly to the receiving port of the player
and make sure no object is in between.

*If the remote control can function only in a short distance, replace the battery, the two batteries should be
replaced together. The battery should be checked regularly to avoid leakage of the battery which may dam-
age the remote control.

The remote control must be so placed to avoid high temperature and shaking. Avoid falls and shocks.

1.Power:press this button to turn on and standby.

2. Number buttons: [0], [1], [2] ...... [9] is Used for entering the numbers, For example, enter the number of the
karaoke songs, the numbers of the DVD chapters and the number of the time.

3.VOL-: Press VOL-to decrease the volume. Each time when press it, the volume will decrease a volume unit..

4.SETUP:Press this button,the SETUP screen will appear.You can setup according to your needs.

5. ENTER: Press this button to make the selection valid.

6. < LEFT: Press this button back to previous step.

7. MENU: Press MENU button to return to main menu for DVD or VCD disc playing.
8. ¥ DOWN: Press this button down your selection.

9. ZOOM: Press ZOOM repeatedly to select 2X,3X,4X or set the zoom off.

10. DVD/USB: Press DVD/USB to change source between DVD and USB.
11. MI PLAY/PAUSE:Press playing disc and picture show in pause,repress this button will play disc or
picture again.

12. B STOP: As for a DVD disc, press this button once and the playback will pause, press this button Again
to stop the playback. As for a non-DVD disc, press it once to stop the playback.

13. 44 REV: Press this button to play fast backward without sounds. Each time when press it, the fast
backward speed will change a level. Finally it will return to the normal playback.



14.pp : Press this button to play fast forward without sounds. Each time when press it, the fast forward
speed will change a level. Finally it will return to the normal playback.

15. |4« As for a DVD disc, press this button to skip to the previous chapter to play, as for a SVCD disc or
other disc, press this button to skip to the previous Track.

16. PP : As for a DVD disc, press it to skip to the next chapter. As for a SVCD disc or other disc, press this
button to skip to the next track.

17. A-B: This button helps you setup repeat playing from point A to point B. Press A-B once to set the initial
repeating point (A).Once you are at the point where you would like the repeat ends, press A-B again to set
end point(B),When both points are set, the program repeats playing from A to B, Press A-B button again to

cancel.

18. REPEAT: When playing DVD, press REPEAT repeatedly to repeat CHAPTER, TITLE, or set repeat off. When
viewing VCD, you need to turn PBC off to activate repeat function.

19. SUBTITLE: if subtitles are recorded in the disc, you can press SUBTITLE repeatedly to select desired
subtitle languages or turn them off. The player supports as many as 4 languages.

20. ANGLE: If different angles are recorded in the disc, you can press ANGLE repeatedly to select the angles
you desire.

21. AUDIO: Right and left output option.

22. RIGHT: Press this button to select the one you want.

23. MUTE: Press this button to colse the voice.

24. A UP:Press this button up the selection.

25.VOL: Press VOL+ to increase the volume. Each time when press it, the volume will decrease a volume.

26. OPEN/CLOSE: Press this Button once to eject the disc tray, press it again to Close the disc Tray. Cycle as
this, use this button to load a disc or remove a disc.

4. FUNCTION OF REPEAT AND MODE

Repeat:All/Chapter/Title



5. ACCESSORIES

* Remote control
*User manual
*Warranty card

6. INITIAL SETUP

The SETUP preferences. The selected category will provide you the setting details using the following screen.
Press SETUP key to access the setup menu.

Press direction key to a item, then press SELECT to confirm.
Press SETUP or RETURN key to exit setup menu.

General Setup Preference Setup
TV Display 16:9 4:3/PS TVType PAL  PAL
4:3/LB AUTO
16:9 NTSC
Angle Mark On On Audio ENG English
Off Spanish
0OSD lang ENG English Portuguese
France France
Spanish Subtitle ENG English
Portuguese Spanish
Captions Off On Portuguese
Off France
Screen Saver On On Disc Menu ENG English
Off Spanish
HDCD X Off Portuguese
X France
2X Parental 1.Kids saft
Last Memory On On 2.G
Off 3.PG
4.PG-13
Video Setup 5.PG-R
Conponent Scart Scart 5'2017
Sharpness Mid High 8. Adult
Medium Password Change
. Low Default Reset
Brightness 00 -20~+20 -
Contrast 00 18~+18 Audio Setup
Speaker Setup
Downmix SIR IT/MT
Stereo
PASSWORD:

The password option is initialized, in order for the Ratings feature to work, the password mode must be
turned on. The original factory code is 0000

After input and confirm the code, press PARENTAL CONTROL and choose the desired rating. Move below to

SET PASSWORD press enter and input the code 0000 then input the new code, under SET PASSWORD input
again

The code, and confirm. The Parental Function is then set.

7



7. TECHNICAL SPECIFICATION

Response frequency: | 4Hz-22 Khz
S/N ration: | >90dB
Scart output: | RGB
Power supply: | AC110V-240V~50/60Hz
Operation temperature: | 5C To30 C
Measurement: 216(L)X186(W)X45(H)
Gross weight: | 680g
Audio: | MP3/WMA
VIDEO: | MPEG4/VCD/ SVCD
PHOTO: | JPEG/ Kodak Picture CD

8. TROUBLE SHOOTING

Problem

Reason

Method to solve the problem

Power connected  but

player does not work

Plug not insert correct

Connect the power supply again

Disc inserted, but no
tracks and the played time

shown on the TV screen

Disc inserted upside down; disc is dirty or
badly cracked

Correctly insert the disc; Clean or
replace the disc.

connected or is loose; TV is not in
normal working condition

No sound The scart wire is not correctly Connect again the scart wire;
connected or is loose; TV or the checkif the TV is in the AV
amplifier are not ina normal mode, if the amplifier is in
working condition the normal working condition

No picture The scart wire is not correctly Connect again the scart wire;

checkif the TV is in the AV
mode

Picture without color

The picture mode of the TV is not the same
as the player

Change the picture mode system
setup

The remote control does

The battery does not have enough power;

Change the battery. Point the

times the pictures stop
moving or skips or the
sound is abnormal.

cracked or dirty

not work the remote control is not correctly pointed | remote controller directly at the
at the remote sensor or the remote sensor | remote sensor; clean the surface
is dirty of the remote sensor

During playing, some | The disc is not in good condition, is | Clean or replace the disc; move

the speaker away from the player.

The player does not work

Another electrical appliances is interfering
with the player

Clean or replace the disc; move
the speaker away from the player

Note:

1. Please pull the plug out if the player is not be used for along period of time.
2. This player must be connected to a matching rated voltage.

Made in China




Warranty conditions

-The warranty of this product is for 2 years since the purchase date.

- The warranty will exclude breakdowns caused by bad use of the
product, wrong installation or installation in not desirable places

for a proper maintenance of the product, rips, updates of the products
that are not the supplied by the brand, pieces wore away for its use

or for not domestic or inappropriate use. Also are excluded breakdowns
caused for manipulations of the products by people or companies

alien to our company.
- For any request regarding the warranty terms, the purchase receipt
must be attached.

Correct disposal of this Product
(Waste Electrical Elec tronic Equipment(WEEE)
Your product is designed and manufactured with
high quality materials and components which can
HE be rec ycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic
equipment, at their end-of-life should be disposed of
separately from your household waste.

P b Please dispose of this equipment at your local
community waste collection/recycling centre.
In the European Union there are separate collection
systems for used electrical and electronic products.

Please help us to conserve the environment we live in!



DECLARATION OF CONFORMITY

Council Directive(s) to which conformity is declared:

Directive (2004/108/EC) - EMC
Directive (2006/95/EC) - LVD
Directive (2011/65/EU) - RoHS

Application of the Standards:

EN 55013:2001+A1:2003+A2: 2006

EN 55020: 2007

EN60065: 2002+A1: 2006+A11: 2008
EN 61000-3-2: 2006

EN 61000-3-3: 1995+A1: 2001+A2: 2005
IEC 62321: 2008

Manufacturer’'s name: AFEX SUNS, S.A.
Manufacturer’s address: C/Pallars 189, 08005 Barcelona
Type of equipment: DVD Player

Trade: SUNSTECH

Model no.: DVPMX114

We, the undersigned, hereby declare under our sole responsibility that the
specified equipment is in conformity with the above Directive(s) and Standard(s)

Place: Barcelona L
(Signature)

Victor Planas Bas
(Full name)

Date: 25 - July - 2014
General Manager

(Position)
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Gracias por haber adquirido nuestro reproductor de DVD. Antes de poner en funcionamiento este
reproductor, lea este manual y guérdelo para futuras consultas.
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

WARNING

DO _NOT OPEN
WARNING:TO REDUCE THE RISK OF ELEC-
TRIC SHOCK,DO NOT REMOVE COVER(OR
BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

La luz que parpadeo con el simbolo de una flecha, dentro de un tridngulo equilatero,
alerta al usuario de que existe un voltaje peligrosos no aislado dentro de la carcasa del
aparato, y que este puede tener una magnitud suficiente como para producir una
descarga eléctrica a una persona.

El punto de exclamacion dentro de un tridangulo equilatero sirve para advertir al usuario
de la presencia de importantes procedimientos operativos e instrucciones de
mantenimiento (servicio) en la literatura que acompana al aparato.

1. AVISO:

PARA REDUCIR EL RIESGO DEL INCENDIO O DESCARGA ELECTRICO, NO EXPONGA ESTE APARATO A LA
LLUVIA O HUMEDAD. EXISTEN ALTOS VOLTAJES PELIGROSOS EN EL INTERIOR DE ESTE APARATO. NO ABRA EL
ALOJAMIENTO. PARA EL MANTENIMIENTO RECURRA UNICAMENTE AL PERSONAL CUALIFICADO.

Este reproductor de DVD utiliza un sistema de laser.

El uso de los controles, ajustes o la realizacion de procedimientos distintos a los aqui especificados puede
dar lugar a exposicion a radiacion peligrosa.

Para impedir la exposicion directa al rayo laser, no abra la carcasa.

La radiacion de laser se hace visible al abrir el aparato y al vencerse el sistema de cerrado.

NO MIRE DIRECTAMENTE AL RAYO.

-Reorientar o recolocar la antena receptora.

-Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

-Conectar el equipo en una toma de un circuito distinto al que el recibidor est4 conectado.

-Pedir ayuda al distribuidor o un técnico de radio/TV con experiencia.

AVISO:

Los cambios o modificaciones realizadas a este equipo y que no hayan sido aprobados por nuestra empresa
ni por las partes autorizadas de la misma podrian anular el derecho del usuario a utilizar el equipo.



2. INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

CUIDADO: LEA'Y RESPETE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y LAS
QUE SE SENALAN EN LA UNIDAD. GUARDE ESTE CUADERNO PARA FUTURAS CONSULTAS.

Este conjunto ha sido disefiado y fabricado de forma que se garantice la seguridad fisica. Un uso inadecuado
puede dar lugar a una descarga eléctrica o un incendio.

Las protecciones incorporadas a esta unidad le protegeran si sigue el siguiente procedimiento de instalacion,
uso y mantenimiento.

Esta unidad esta totalmente transistorizada y no contiene piezas que el usuario pueda reparar.

Esta unidad esta totalmente transistorizada y no contiene piezas que el usuario pueda reparar.

No retire la cubierta, de lo contrario, estara expuesto a un voltaje peligroso.

Encargue el mantenimiento al personal del servicio cualificado.

1. Lea este | Después de desembalar este aparato, lea detenidamente el
manual manual y siga todas las instrucciones de funcionamiento y de
otro tipo. Guarde este manual para futuras consultas.

2. Fuentes de | Este aparato debe enchufarse Gnicamente a una fuente de
Alimentacion alimentacion del tipo indicado en la etiqueta. Si no esta seguro
del tipo de alimentacion de su casa consulte al distribuidor de
su producto o a la compania eléctrica local. Para los productos
pensados para el funcionamiento con bateria, u otras fuentes,
consulte las instrucciones de funcionamiento.

3. Ventilacion Las ranuras y aberturas del alojamiento estan ahi para ventilar
y asegurar el funcionamiento del aparato, asi como para
protegerlo del sobrecalentamiento. Estas aberturas no deben
bloquearse ni cubrirse. Las aberturas nunca deben bloquearse
colocando el aparato en la cama, el sofa, la alfombra u otras
superficies inflamables.

4. Calor Debe colocar el producto lejos de fuentes de calor como
radiadores, rejillas de calefaccion, estufas u otros aparatos
(incluidos los amplificadores) que produzcan calor.

5. Agua y | No utilice este aparato cerca del agua, por ejemplo, cerca de

humedad una bafera, lavabo, fregadero o lavadero, en un sétano
himedo o cerca de una piscina.

6. Limpieza Desenchufe el aparato antes de limpiarlo. No utilice
limpiadores liquidos ni aerosoles. Utilice un pano suave para
limpiarlo.

7. Proteccion del | Los cables deben estar recogidos de forma que no queden
cable de | aplastados por elementos colocados encima o sobre ellos.
alimentacion Preste especial atencion a los cables y enchufes, tomas de
corrientes y a lugar del aparato del cual salen.




8. Sobrecarga No sobrecargue los enchufes de la pared, los alargadores ni las
tomas de corriente porque podria provocar un riesgo de
incendio o descarga eléctrica.

Macrovision Este aparato lleva incorporada una tecnologia con copyright
protegida por reivindicaciones de métodos de ciertos
propietarios de patentes y otros derechos de propiedad
intelectual de los Estados Unidos. El uso de esta tecnologia de
proteccion de los derechos de autor debe estar autorizada por
Macrovision Corporation y sélo se destina a uso domésticoy a
otros usos de visualizacion salvo autorizacién contraria de
Macrovision Corporation. Se prohibe la ingenieria inversa o el

desmontaje.

3.INTERFAZ DE OPERACIONES

3.1 Panel frontal
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3.2 Panel trasero
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3.3 Conexion

SCART CABLE

3.4 Mando a distancia

19. SUBTITLE

20. ANGLE
21.AUDIO

22. DERECHA p>
23.MUDO
24.1ZQUIERDA A
25.VOL +

26. ABRIR/CERRAR
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1. POWER 10.DVD/USB
2.0-9, mas de 10 nimeros 11. Ml PLAY/PAUSE
3.VOL- 12.STOP
4. CONFIGURACION 13. €4« REV (retroceder)
5.ENTER 14.»» FWD (avanzar)
6.1ZQUIERDA € 15. K<€ ANTERIOR
7. MENU 16. »ISIGUIENTE
8.ABAJOVY 17.A-B
9.Z00OM 18. REPEAT (REPETIR)



3.5 Uso del mando a distancia

* Retire la cubierta trasera del mando a distancia, introduzca correctamente dos baterias AAA y luego vuelva
a cerrar la tapa.

# Cuando utilice el mando a distancia apunte el punto de emision directamente hacia el punto de recepcién
del reproductor y asegtrese de que no hay ningtin objeto en medio.

# Si el mando a distancia solo puede funcionar de cerca, sustituya las baterias. Las dos deben sustituirse a la

vez. Debe comprobar la bateria con regularidad a fin de evitar fugas que puedan danar el mando a distancia.

El mando a distancia debe colocarse asi para evitar que alcance una temperatura elevada o sacudidas. Evite
las caidas y los golpes.

1.Conectar:pulse este boton para encender y para modo de espera.

2.Namero de los botones: [0], [1], [2] ...... [9] se utilice para introducir los nimeros, por ejemplo, introducir los
numeros de las canciones de karaoke, de los capitulos de un DVD y de la hora.

3.VOL-: Pulse VOL- para disminuir el volumen. Cada vez que lo pulse el volumen bajara una unidad.

4,CONFIGURACION: Pulse este botén y aparece la pantalla de CONFIGURACION. Puede configurar en
funcién de sus necesidades.

5. ENTER: Pulse este botén para validar la seleccion.

6. 1ZQUIERDA: Pulse este botén para volver al paso anterior.

7. MENU: Pulse el boton MENU/PBC para volver al menu principal del DVD o VCD que se esta reproduciendo.
8. ABAJO: Pulse este boton para bajar en su seleccion.

9.ZOOM: Pulse ZOOM varias veces para seleccionar 2X, 3X,4X o apaguelo.

10. DVD/USB: Pulse DVD/USB para cambiar de fuente entre el DVD y el USB.

11. M PLAY/PAUSE: Pulse reproduccion de disco y visualizacion de imagenes en pausa, vuelva a
pulsar este boton para reproducir el disco o ver laimagen de nuevo.

12. M STOP: Para el DVD, pulse este botén una vez para parar la reproduccion, pulselo de nuevo para
parar la reproduccion. Para los discos que no sean DVD, pulselo una vez para parar la reproduccion.

13. 4« REV (retroceder) Pulse este botén para reproducir hacia atras de forma acelerada y sin sonido. Cada
vez que lo pulse, la velocidad rapida de reproduccion hacia atras subira un nivel. Finalmente, volvera al
modo de reproduccion normal.



14. PP Pulse este botdn para reproducir con avance de forma acelerada y sin sonido. Cada vez que lo pulse
la reproduccion répida subira un nivel. Finalmente, volveré al modo de reproduccién normal.

15. |4«: Para un DVD, pulse este botén para saltar al capitulo anterior, para un SVCD u otro tipo de disco,
pulse este boton para saltar a la pista anterior.

16. PPl : Para un DVD, pulselo para saltar al siguiente capitulo. Para un SVCD u otro tipo de disco, pulse este
botén para pasar a la siguiente pista.

17. A-B: Este boton le ayuda a configurar la repeticion de una reproducciéon desde el punto A hasta el B.
Pulse A-B una vez para fijar el punto de repeticion inicial (A). Una vez que esté en el punto donde le gustaria
que terminara la repeticion, pulse de nuevo A-B para fijar el punto (B). Cuando haya fijado los dos puntos, el
programa repite de A a B. Pulse de nuevo el botén A-B para cancelar.

18. REPEAT (REPETIR): Mientras se reproduce un DVD, pulse REPEAT (repetir) varias veces para repetir un
CAPITULO o un TITULO o desactive la repeticién. Mientras ve VCD, necesita apagar OBC para activar la
funcién de repeticion.

19. SUBTITLE: si el disco tiene grabados los subtitulos, puede pulsar SUBTITLE repetidamente para
seleccionar el idioma de los subtitulos o apagarlos. El reproductor es compatible con 4 idiomas.

20. ANGLE: Si se graban distintos angulos en el disco, puede pulsar ANGLE (angulo) repetidamente para
seleccionar los angulos que desee.

21. AUDIO: Opcién de salida de izquierda a derecha.

22. DERECHA: Pulse este botén para seleccionar el que quiera.

23. Mudo: Pulse este fondo para cerrar la voz.

24. A ARRIBA: Pulse este botn para subir en la seleccion.

25.VOL: Pulse VOL+ para aumentar el volumen. Cada vez que lo pulse, el volumen disminuira.

26. ABRIR/CERRAR: Pulse este botén una vez para sacar la bandeja del disco, pulselo de nuevo para cerrar la
bandeja del disco. Segtn este ciclo, utilice este botén para cargar un disco o sacarlo.

4.Funcién de Repeticion y Modo

Repetir: Todos / Capitulo / Titulo



5. ACCESORIOS

+ Mando a distancia
* Manual de usuario
*Tarjeta de garantia

6. CONFIGURACION INICIAL

Preferencias de CONFIGURACION. La categoria seleccionada le mostrara las opciones de configuracién

utilizando la siguiente pantalla.

Pulse la tecla SETUP para acceder al ment de configuracion.

Pulse la tecla de direccion para seleccionar un item. Después pulse SELECT para confirmar.
Pulse la tecla SETUP o RETURN para salir del ment de configuracion.

General Setup Preference Setup
TV Display 16:9 4:3/PS TVType PAL  PAL
4:3/LB AUTO
16:9 NTSC
Angle Mark On On Audio ENG English
Off Spanish
0OSDlang ENG English Portuguese
France France
Spanish Subtitle ENG English
Portuguese Spanish
Captions Off On Portuguese
Off France
Screen Saver On On Disc Menu ENG English
Off Spanish
HDCD 1X off Portuguese
X France
2X Parental 1. Kids saft
Last Memory On On 2.G
off 3.PG
4.PG-13
Video Setup 5.PG-R
Conponent Scart Scart 3 ZC-W
Sharpness Mid High 8. Adult
Medium Password Change
. Low Default Reset
Brightness 00 -20~+20 "
Contrast 00 -18~+18 Audio Setup
Speaker Setup
Downmix SIR IT/MT
Stereo
CONTRASENA:

Se ha activado la opcion contrasefa. Para que funcionen las opciones de clasificacion, debe estar activado el
modo contrasena. El cédigo original de fabrica es 0000

Después de introducir y confirmar el codigo, pulse CONTROL PARENTAL y elija la clasificacion deseada. Baje
hasta DEFINIR CONTRASENA, pulse Enter e introduzca el cédigo 0000. Introduzca el nuevo cédigo en

ESTABLECER CONTRASENA, vuelva a introducirlo y confirme. Ya se ha establecido la Funcién de Control
Parental.




7. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Frecuencia de respuesta: | 4Hz-22 Khz
S/Nratio: | >90dB
Salida Scart: | RGB
Fuente de alimentacién: | AC110V-240V~50/60Hz
Temperatura de funcionamiento: | 5°C a30 C
Medidas: | 216(L)X186(P)X45(A)
Peso bruto: | 680g
Audio: MP3/WMA
VIDEO: MPEG4/VCD/ SVCD
FOTO: | JPEG/CD Kodak Picture

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Motivo

Método para resolver el problema

El lector estd enchufado
pero no funciona

El enchufe esta mal conectado

Vuelva a enchufarlo

Se ha insertado el disco
pero no lo reconoce ni
muestra el tiempo
reproducido en pantalla

Se ha insertado el disco hacia abajo; el
disco esté sucio o roto

Introduzca correctamente el disco;
limpie o sustituya el disco.

Sin sonido

El cable scart no esté bien conectado a
la salida de audio o esta suelto; laTV o
el altavoz no esta en condiciones
normales de funcionamiento

Conecte de nuevo el cable scart;
compruebe que la TV estd en
modo AV y si el altavoz esta en
buenas condiciones de

No hay imagen

El cable scart no esta bien enchufado o
esta suelto; la TV esta en condiciones
normales de

Conecte de nuevo el cable scart;
compruebe que la TV estd en
modo AV

Imagen sin color

El modo de imagen de la TV no es el
mismo que el del lector

Cambie el modo de imagen en la
configuracion del sistema

El mando a distancia no
funciona

La pila estd casi gastada; no apunta
correctamente el mando a distancia hacia
el sensor remoto o el sensor remoto esta

sucio

Cambie la pila. Apunte el mando a
distancia directamente hacia el
sensor remoto; limpie la superficie
del sensor remoto

Durante la reproduccion, a
veces la imagen se
detiene o salta o el sonido
es anormal.

El disco no estd en buenas condiciones,
esta roto o sucio.

Limpie o sustituya el disco; separe
el altavoz del lector.

El lector no funciona.

Otros aparatos eléctricos hacen

interferencias con el lector.

Limpie o sustituya el disco; separe
el altavoz del lector.

Nota:

1. Por favor, desenchufe el lector sino va a ser utilizado durante un periodo largo de tiempo.
2. Este lector debe conectarse a una red del voltaje correspondiente.

Hecho en China




Condiciones de Garantia

- Este equipo tiene garantia de 2 afos a partir de la fecha original

de compra.

- Serén exentas de la garantia las averias producidas por un uso
incorrecto del aparato, mala instalacion o instalados en lugares
inapropiados para su buena conservacion, roturas,actualizaciones de
software que no sean los facilitados por la marca, piezas desgastadas
por su propio uso o por un uso no doméstico o inadecuado, asi como,
por manipulacién por personas o talleres ajenos a nuestra empresa.
- Para que la garantia tenga validez, se debera adjuntar la factura o
tiquet de caja que corrobore la adquisicion y fecha de venta de este
producto.

El desechado correcto de este producto
(equipamiento eléctrico y electrénico de desecho) (WEEE).
Su producto ha sido disefiado y fabricado con materiales de
alta calidad y componentes que pueden ser reciclados y
reutilizados. Este simbolo indica que, al final de su vida util,
] el equipamiento eléctrico y electrénico deben ser
desechados por separado
y no debe hacerse junto con los desperdicios domésticos.
Por favor, deseche este equipo en su punto de reciclado
P b local/recogida de desperdicios. En la Unién Europea hay
sistemas de recogida especificos para los desechos
eléctricos y electrénicos usados. jColabore en la proteccion
de nuestro medio ambiente!



DECLARACION DE CONFORMIDAD

Directiva(s) del Consejo con la(s) que se declara conformidad:

Directiva (2004/108/EC) - EMC
Directiva (2006/95/EC) - LVD
Directiva (2011/65/EU) - RoHS

Aplicacion de las Normas:

EN 55013:2001+A1: 2003+A2: 2006

EN 55020: 2007

EN60065: 2002+A1: 2006+A11: 2008
EN 61000-3-2: 2006

EN 61000-3-3: 1995+A1: 2001+A2: 2005
IEC 62321: 2008

Fabricante: AFEX SUNS, S.A.
Direccion: C/Pallars 189, 08005 Barcelona
Tipo de equipo: DVD Player

Marca: SUNSTECH

Modelo.: DVPMX114

Nosotros, los abajo firmantes, declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad
que el equipo especificado cumple con la(s) Directiva(s) y Norma(s) mencionadas

Lugar: Barcelona
(Firma)

Victor Planas Bas
(Nombre)

Fecha: 25 - Julio - 2014
Director General
(Cargo)
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Merci d'avoir acheté notre lecteur DVD. Avant d'utiliser ce lecteur, s'il vous plait lisez ce manuel et
conserver le pour un usage ultérieur.
MESURES DE SECURITE

AVERTISSEMENT

LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE A NE
PAS OUVRIR

AVERTISSEMENT: POUR REDUIRE LE RISQUE DE
CHOC ELECTRIQUE, NE PAS RETIRER LE CAPOT
(OU L'ARRIERE). AUCUNE PIECE A L'INTERIEUR.
ADRESSEZ-VOUS A UN TECHNICIEN QUALIFIE,

Le symbole de I'éclair fléché dans un triangle équilatéral est destiné a

alerter |'utilisateur de la présence d'une "tension dangereuse" a l'intérieur de du produit
qui peut étre d'une ampleur suffisante pour constituer un risque de
décharge électrique

Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur de la
présence d'importantes instructions concernant le fonctionnement et la maintenance
(entretien) dans la documentation accompagnant l'appareil.

1.AVERTISSEMENT:

POUR REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE OU DE CHOC ELECTRIQUE, N'EXPOSEZ PAS CET APPAREIL A
LA PLUIE OU A 'HUMIDITE. DE DANGEREUSES HAUTES TENSIONS SONT PRESENTES A LINTERIEUR
DE LENCEINTE. NE PAS OUVRIR LE CABINET. ADRESSEZ-VOUS A UN PERSONNEL QUALIFIE.

Ce lecteur DVD utilise un systéme laser. L'utilisation des commandes, réglages ou I'exécution de procédures
autres que celles spécifiées peut entrainer une exposition a des rayonnements dangereux. Pour éviter toute
exposition directe au faisceau laser, n'essayez pas d'ouvrir le boitier. Un rayonnement laser est visible
lorsqu'il est ouvert et que le verrouillage est défait.

NE DEMARREZ PAS DANS LE FAISCEAU.

-Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

-Augmenter la séparation entre I'équipement et le récepteur.

-Branchez I'équipement a une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est connecté.
-Consulter le revendeur ou un technicien radio/télévision pour obtenir de I'aide.

AVERTISSEMENT:

Les changements ou modifications apportés a cet équipement et non expressément approuvée par notre
société, ou des parties autorisées par notre compagnie, pourrait annuler le droit de |'utilisateur a faire
fonctionner I'équipement.



2.CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

ATTENTION : VEUILLEZ LIRE ET RESPECTEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS ET LES INSTRUCTIONS DONNEES DANS CE
MANUEL ET CEUX QUI SONT MARQUES SUR L'APPAREIL. CONSERVER CE MANUEL POUR UNE UTILISATION ULTERIEURE

Cet ensemble a été congu et fabriqué pour assurer la sécurité p Une peut iner un
choc électrique ou un 'incendie. Les mesures de protections incorporées dans cet appareil vont vous protéger si vous
respectez les procédures suivantes pour linstallation, I'utilisation et I'entretien. Cet appareil est entiérement
transistorisé et ne contient aucun composant pouvant étre réparé par |'utilisateur. Cet appareil est entiérement
transistorisé et ne contient aucun composant pouvant étre réparé par |'utilisateur. Ne retirez pas le couvercle du coffret
ou vous pouvez étre exposé a des tensions dangereuses.

Confiez I'entretien a du personnel qualifié.

1 Lire ce manuel 6. Nettoyage

Aprés le déballage de ce produit, lisez Débranchez I'appareil de la prise mura

attentivement le manuel et suivez toutes les avant le nettoyage. Ne pas utiliser de

fonctionnements et d'autresinstructions nettoyants liquides ou nettoyants aér

conserver ce manuel pour une utilisation ultérieure. i Utilisez un chiffon sec pour le nettoyac
2.Sources d'énergie 7. Protection du cordon d'alimentatio
Ce produit doit étre utilisé uniquement Les cordons d'alimentation doivent &

Qu'avec le type de source d'alimentation indiqué acheminés pour qu'ils ne risquent pas

sur I'étiquette. Si vous étes sir que la note d'étre piétinés ou coincés par des = L B2
du type d'alimentation électrique de votre domicile, des objets placés sur ou contre
consultez votre revendeur ou le pouvoir local eux, en accordant une attention parti )(,M ;\‘3” ]
entreprise. Pour les produits destinés a fonctionner aux fiches, commodité &
de la puissance de la batterie ou d'autres sources, réceptacles et au point ol
reportez-vous au mode d'emploi IIs sortent de |'appareil
3.Ventilation 8.Surcharge
Les fentes et ouvertures du coffret sont prévues Ne surchargez pas les prises murales ;
pour la ventilation et pour assurer le fonctionnement allonges ou intégrales
du prises de courant car cela
L)
produit et pour le protéger de la surchauffe <}‘:§ /| peutentrainer un risque d'incendie o
et ces ouvertures ne doivent pas étre bloquées ou chocs électrique.
couverte. Les ouvertures ne doivent jamais étre Macro vision
obstruées en plagant le produit sur un lit, un canapé, est protégée par certaines méthodes réclamées par
un tapis ou une autre surface inflammable. certains partenaires des Etats-Unis et d’autres détenteurs
4. Chaleur de droits de propriété intellectuelle. L'utilisation de cette
Ce produit devrait étre placé loin des sources de technologie de protection du droit d'auteur doit étre
chaleur telles que radiateurs chaleur, poéles ou tout autorisée par Macrovision Corporation, et est destinée
autre produit (y compris les amplificateurs) que la (‘; = aux particuliers et d'autres usages limités, sauf

chaleur produit. autorisation contraire de Macrovision Corporation.

5.L'eau et 'humidité i L'ingénierie ou le désassemblage sont interdits.

Ne pas utiliser ce produit prés de |'eau par

de cuisine ou buanderie ; dans un sous-sol
humide ; ou prés d'une piscine.



3.INTERFACE D’OPERATION

3.1 Panneau avant

| [reEmE] %
= b

1. INTERRUPTEUR D'ALIMENTATION 5. Lucarne de réception infrarouge
2. ARRET 6.USB

3. JOUER/PAUSE 7.PLATEAU DE CD

4. OUVRIR /FERMER

3.2 Panneau arriere

SERALNO:

1. SORTIE PERITEL
2.ACIN

3.3 Connexion

SCART CABLE

ﬂl ) soro




3.4 Commande a distance

POWER OPEN/CLOSE
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DVPMX114
1. PUISSANCE 10. DVD/USB 19. SUBTILE
2.0-9, 10+ NUMEROS 11. M1 JOUER /PAUSE 20. ANGLE
3.VOL- 12. ARRETER 21.AUDIO
4. PROGRAMMER 13. 44REV 22.DROIT p
5.ENTRER 4 14.»»FWD 23. MUET
6. GAUCHE 15.M<PREV 24.EN HAUT A
7. MENU 16. »MSUIVANT 25.VOL+
8.ENBAS W 17.A-8 26. OUVRIR /FERMER
9.Z00M 18. REPETER



3.5 Utilisation de la télécommande

* Enlevez le couvercle arriere de la télécommande, insérer correctement les deux piles AAA et fermez le
capot arriére.

* Lorsque vous utilisez la télécommande, s'il vous plait indiquer le port versement directement au port de
réception du lecteur et assurez-vous qu'aucun objet est entre les deux.

* Si la télécommande ne peut fonctionner que sur une courte distance, remplacer la batterie, les deux piles
doivent étre remplacées ensemble. La batterie doit étre vérifiée régulierement pour éviter les fuites de la
batterie qui peut endommager |'dge de la télécommande.

La télécommande doit étre placée de maniére a éviter les températures élevées et la secousse. Eviter les chutes et les

chocs.

1.Alimentation: Appuyer sur ce bouton pour allumer et suspendre.

2. Touches numériques: [0], [1], [2] ...... [9] est utilisé pour la saisie des chiffres, par exemple, entrez le nombre
des chansons de karaoké, les numéros des chapitres de DVD et le nombre de I'époque.

3. VOL-: Appuyez sur VOL- pour diminuer le volume. Chaque fois que vous appuyez dessus, le volume
diminue d'une unité de volume.

4. Installation: Appuyer sur ce bouton, I'écran de configuration apparaitra. Vous pouvez configurer
selons vos besoins.

5. ENTRER: Appuyez sur ce bouton pour effectuer la sélection valide.
6. <« A GAUCHE : Appuyez sur ce bouton de retour a I'étape précédente.

7. MENU: Appuyez sur le bouton MENU / PBC pour revenir au menu principal du DVD ou VCD lecture du
disque.

8. Y EN BAS : Appuyez sur ce bouton en bas de votre sélection.
9. ZOOM: Appuyez plusieurs fois sur ZOOM pour sélectionner 2x, 3x,4xou régler le zoom off.

10. DVD / USB: Appuyez sur DVD / USB pour changer la source entre DVD et USB.
11. Ml Jouer/pause: Appuyer, la lecture d'un disque et de I'image sera en pause, appuyer a nouveau
ce bouton la lecture du disque ou de I'image a nouveau.

12. M ARRET: Comme pour un disque DVD, appuyez une fois sur cette touche et la lecture se met en pause,
appuyez de nouveau sur ce bouton pour arréter la lecture. Comme pour un disque non-DVD, appuyez une
fois pour arréter la lecture.

13. 4« REV: Appuyez sur ce bouton pour lire un retour rapide sans sons. Chaque fois qu'appuyez dessus,
la vitesse de retour rapide changera un niveau. Enfin, il reviendra a la lecture normale.



14. P Appuyez sur ce bouton pour jouer vite vers |'avant sans sons. Chaque fois que vous appuyez dessus, la
vitesse d'avance rapide changera un niveau. Enfin, il reviendra a la lecture normale.

15. |44 Comme pour un disque DVD, appuyez sur cette touche pour passer au chapitre précédent 4 jouer,
comme pour un SVCD ou un autre disque, appuyez sur ce bouton pour passer a la piste précédente.

16. PPl Comme pour un disque DVD, appuyez pour passer au chapitre suivant. Comme pour un SVCD
ou un autre disque, appuyez sur ce bouton pour passer a la piste suivante.

17. AB: Ce bouton vous permet de répétition de configuration de jeu d'un point A a un point B. Appuyez sur
AB une fois pour définir le point de répéter initial (A) Une fois que vous étes a I'endroit ol vous souhaitez la
répétition se termine, appuyez de nouveau sur AB pour définir le point de fin. (B), lorsque les deux points
sont réglés, le programme reprend la lecture de A a B, Appuyez sur le bouton AB pour annuler.

18. REPEAT : Lors de la lecture DVD, appuyez plusieurs fois sur REPEAT pour répéter chapitre, un titre ou un
ensemble répétition désactivée. Lors de la visualisation VCD, vous devez désactiver la fonction PBC pour
activer la fonction de répétition.

19. SOUS-TITRE : si les sous-titres sont enregistrés sur le disque, vous pouvez appuyer plusieurs fois sur
SUBTITLE pour sélectionner la langue des sous-titres désirés ou les désactiver. Le lecteur prend en charge
jusqu'a 4 langues.

20. ANGLE: Si plusieurs angles sont enregistrés sur le disque, vous pouvez appuyer plusieurs fois sur ANGLE
pour sélectionner I'angle que vous désirez.

21. AUDIO: option de sortie droit et gauche.

22. DROITE: Appuyez sur ce bouton pour sélectionner celui que vous voulez.
23. Muet: Appuyez sur ce fond pour fermer la voix.

24. A HAUT: Appuyez sur ce bouton jusqu'a la sélection.

25.VOL: Appuyez sur VOL + pour augmenter le volume. Chaque fois que vous appuyez dessus, le volume va
diminuer le volume.

26. OUVRIR / FERMER: appuyez sur ce bouton une fois pour éjecter le disque, appuyez a nouveau pour
fermer le tiroir du disque. Cycle comme cela, utilisez ce bouton pour charger un disque ou retirer un disque.

4. Fonction de Répétition et le Mode

Répétition : Tous/Chapitre/Titre



5. ACCESSOIRES

* Contréle a distance
* Mode d'emploi
* Carte de garantie

6.PROGRAMMATION INITIALE

Les préférences de la programmation. La catégorie sélectionnée vous fournira les détails de la configuration
al'aide de I'écran suivant.

Appuyez sur la touche PROGRAMMER pour accéder au menu de configuration.

Direction Appuyer sur la touche a un élément, puis appuyez sur SELECTIONNER pour confirmer.
Appuyez sur PROGRAMMER ou sur la touche pour quitter le menu de configuration RETOUR.

General Setup Preference Setup
TV Display 16:9 4:3/PS TVType PAL  PAL
4:3/LB AUTO
16:9 NTSC
Angle Mark On On Audio ENG English
Off Spanish
0OSD lang ENG English Portuguese
France France
Spanish Subtitle ENG English
Portuguese Spanish
Captions off On Portuguese
Off France
Screen Saver On On Disc Menu ENG English
Off Spanish
HDCD X Off Portuguese
X France
2X Parental 1.Kids saft
Last Memory On On 2.G
Off 3.PG
4.PG-13
Video Setup 5.PG-R
Conponent Scart Scart ? ZCJ 7
Sharpness Mid High 8. Adult
Medium Password Change
. Low Default Reset
Brightness 00 -20~+20 -
Contrast 00 18~+18 Audio Setup
Speaker Setup
Downmix SIR IT/MT
Stereo

MOT DE PASSE :

L'option de mot de passe est initialisée, dans I'ordre de la fonction Notes de travail, le mode mot doit étre
activé. L'original code usine est 0000 Aprés entrée et confirmer le code, appuyez sur CONTROLE PARENTAL et
choisissez le niveau souhaité. Déplacer ci-dessous pour définir mot de passe, appuyez sur entrée et saisissez

le code 0000 puis entrez le nouveau code, sous Définir mot de passe permet d'entrer le nouveau code, et
confirmer. La fonction parentale est alors définie.




7. SPECIFICATIO  NTECHNIQUE

Fréquence de réponse: | 4Hz-22 KHz
S/N ratio: | >90dB
Sortie péritel: | RGB
Alimentation: | AC110V-240V~50/60Hz
Température de fonctionnement: 5CTo30C
Mesure: | 216(L)X186(W)X45(H)
Poids brut: | 680g
Audio: | MP3/WMA
VIDEO: | MPEG4/VCD/ SVCD
PHOTO: JPEG/ Kodak Picture CD

8. DEPANNAGE

Probléme Raison Méthode  pour résoudre le
probléme

Puissance connectée mais | Plug pas insérer correct Connectez I'alimentation a

le lecteur ne fonctionne nouveau

pas

Disque inséré, mais | Disque inséré a l'envers; disque est sale ou | Insérez le disque correctement;

aucune piste et le temps
joué indiqué sur I'écran du
téléviseur

mal fissuré

Nettoyez ou remplacez le disque.

Pas de son Le cable Péritel n'est pas correctement | Rebrancher le cable Péritel ; vérifier
branché ou est de mauvais contact; le si le téléviseur est en mode AV et
téléviseur ou 'amplificateur ne sont pas | I'amplificateur est en état de
en état de fonctionnement normal fonctionnement normal

Pas d'image Le cable Péritel n'est pas connecté Rebranchez le cable Péritel; vérifier

correctement ou est de mauvais contact; le
téléviseur n'est pas en état de
fonctionnement normal

si le téléviseur est en mode AV.

Image sans couleur

Le mode d'image de la télévision n'est pas
le méme que le joueur

Changer le systétme en mode
d'image mis en place

La télécommande ne | La batterie n'a pas assez de puissance, la | Changez la pile. Pointez la

fonctionne pas télécommande n'est pas correctement | télécommande directement sur le
pointée vers le capteur de la|capteur de la télécommande;
télécommande ou le capteur de la | nettoyer la surface du capteur de
télécommande est sale la télécommande

Pendant la lecture, | Le disque n'est pas en bon état, est fissuré | Nettoyez ou remplacez le disque,

quelques fois les images
s'arrétent ou saute ou le
son est anormal.

ou sale

déplacez le haut-parleur a partir
du lecteur.

Le lecteur ne fonctionne
pas

Un autre appareil électrique interfére avec
le lecteur

Nettoyez ou remplacez le disque,
déplacez le haut-parleur loin du
Jjoueur

Remarque:

1. S'il vous plait retirer le lecteur, si le lecteur n'est pas utilisé pendant une longue période de temps.
2. Ce lecteur doit étre connecté a une tension nominale correspondant.

Fabriqué en Chine




Condition de la garantie

- Ce produit est garanti 2 ans a compter de la d ate d’achat.

- La garantie ne comprend pas les pannes dues a une mauvaise
utilisation du produit, une mauvaise installation ou u neinstallation
dans des endroits non adaptés pour la bonne maintenance du produit,
des défauts, mises a jour des produits qui ne sont pas fournis par la
marque, les pieces mal utilisées ou quine sont pas destinéesaune
utilisation domestique ou sont utilisées de maniére inappropriée.
Sont également non comprises dans la garantie les pannes dues a des
manipulations des produits par des personnes physiques ou morales
autres que notre société.

- Pour toute réclamation concernant les termes de la g arantie, le ticket
de caisse doit étre joint.

Se débarrasser correctement de ce Produit
Déchets d'équipements électriques et électroniques (WEEE)
Votre produit est congu et fabriqué avec des matériaux et des
composants de haute qualité qui peuvent étre recyclés et
B réutilisés.
Ce symbole signie que I'équipement électrique et électronique,
une fois usagé, doit étre traités séparément des déchets
E ménagers.

P b Veuillez déposer cet équipement dans le point de collecte/

recyclage des déchets de votre quartier.

Au sein de I'Union Européenne, il existe des systémes de
collecte séparés pour les produits électriques et électroniques
usagés. Merci de nous aider a protéger I'environnement dans
lequel nous vivons !



DECLARATION DE CONFORMITE

Directive du Conseil auxquelles la conformité est déclarée :

Directive (2004/108/EC) - EMC
Directive (2006/95/EC) - LVD
Directive (2011/65/EU) - RoHS

Application des normes :
EN 55013:2001+A1: 2003+A2: 2006
EN 55020: 2007
EN60065: 2002+A1: 2006+A11: 2008
EN 61000-3-2: 2006
EN 61000-3-3: 1995+A1: 2001+A2: 2005
IEC 62321:2008

Nom du fabricant : AFEX SUNS, S.A.
Adresse du fabricant : C/Pallars 189, 08005 Barcelona
Type d'équipement : DVD Player

Marque Commerciale : SUNSTECH

Modeéle no.: DVPMX114

Nous, soussignés, déclarons sous notre seule resp bilité que I'app
est conforme aux directives et normes ci-dessus

Lieu : Barcelone

il spécifié

Signature: ...

Victor Planas Bas

(Nom complet)

Date : le 25 Juillet 2014
Directeur général

(Fonction)




indice

AVISO

INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA
INTERFACE DE OPERAGOES

ACESSORIOS

CONFIGURAGAO INICIAL

ESPECIFICACOES TECNICAS
RESOLUGAO DE PROBLEMAS

CONDIGCOES DE GARANTIA

O 0



Obrigado por ter adquirido o nosso leitor de DVD. Antes de colocar em funcionamento este leitor,
leia este manual e guarde-o para futuras consultas.
PRECAUCOES DE SEGURANCA

WARNING
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO _NOT OPEN

—_—
WARNING:TO REDUCE THE RISK OF ELEC-
TRIC SHOCK,DO NOT REMOVE COVER(OR
BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

A luz que pisca com o simbolo de uma seta, dentro de um triangulo
equilatero, alerta o utilizador de que existe uma voltagem perigosa
nao isolada dentro da armacao do aparelho, e que este pode ter
una magnitude suficiente para produzir uma descarga elétrica a

uma pessoa.

O ponto de exclamagao dentro de um triangulo equilatero serve
para advertir o utilizador sobre a presenca de instrugoes
importantes de funcionamento e manutencao na literatura

que acompanha o aparelho.

1. AVISO:

PARA REDUZIR O RISCO DE INCENDIO OU CHOQUE ELETRICO, NAO EXPONHA ESTE APARELHO A CHUVA OU
HUMIDADE. EXISTEM ALTAS TENSOES PERIGOSAS NO INTERIOR DO INVOLUCRO. NAO ABRA O ALOJAMENTO.
PARA A MANUTENCAO RECORRA APENAS A PESSOAL QUALIFICADO.

Este leitor de DVD utiliza um sistema de laser.

O uso dos controlos, ajustes, ou o desempenho dos procedimentos para além dos especificados no presente
podem resultar na exposicao de radiagao perigosa.

Para impedir a exposicao direta ao raio laser, nao abra a estrutura exterior.

A radiagao de laser torna-se visivel ao abrir o aparelho e ao vencer-se o sistema de fecho.

NAO OLHE DIRETAMENTE PARA O RAIO.

-Reoriente ou recoloque a antena recetora.

-Aumente a separagao entre o equipamento e o recetor.

-Ligue o equipamento a tomada num circuito diferente do circuito do recetor.

-Consulte o revendedor ou um técnico experimentado em radio/TV para ajuda.

AVISO:

As alteracoes ou modificagoes realizadas a este equipamento e que nao tenham sido aprovados pela nossa
empresa nem pelas partes autorizadas da mesma poderiam anular o direito do utilizador a utilizar o
equipamento.



2. INSTRUGCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

CUIDADO: LEIA E RESPEITE TODOS OS AVISOS E INSTRUGOES INCLUIDOS NESTE MANUAL E OS
ASSINALADOS NA UNIDADE. GUARDE ESTE CADERNO PARA FUTURAS CONSULTAS.

Este conjunto foi desenhado e fabricado de forma a garantir a seguranca fisica. Um uso inadequado pode
dar lugar a uma descarga elétrica ou a um incéndio.

As protegdes incorporadas nesta unidade protegé-lo-ao se seguir o seguinte procedimento de instalagao,
uso e manutencao.

Esta unidade esté totalmente transistorizada e nao contém pegas que o utilizador possa reparar.

Esta unidade esta totalmente transistorizada e ndo contém pecas que o utilizador possa reparar.

Nao retire a cobertura, de contrario, estara exposto a uma voltagem perigosa.

Reencaminhe as reparagoes apenas a pessoal qualificado de assisténcia.

1. Leia este | Depois de desembalar este aparelho, leia atentamente o
manual manual e siga todas as instru¢des de funcionamento e de
outro tipo. Guarde este manual para futuras consultas

2. Fontes de | Este aparelho deve ligar-se apenas a uma fonte de
Alimentacao alimentagao do tipo indicado na etiqueta. Se nao tiver a
certeza do tipo de alimentacdo da sua casa consulte o
distribuidor do seu produto ou a companbhia elétrica local. Para
os produtos pensados para o funcionamento com bateria, ou
outras fontes, consulte as instrugées de funcionamento.

3.Ventilagao As ranhuras e aberturas do alojamento estao la para ventilar e
assegurar o funcionamento do aparelho, assim como para
protege-lo do sobreaquecimento. Estas aberturas ndo devem
ser bloqueadas ou cobertas. As aberturas nunca devem ser
bloqueadas colocando o aparelho na cama, no sofa, no tapete
ou outras superficies inflamaveis.

4. Calor Deve colocar o produto longe de fontes de calor como
radiadores, grelhas de aquecimento, estufas ou outros
aparelhos (incluidos os amplificadores) que produzam calor.

5. Agua e | Nao utilize este aparelho perto de 4gua, por exemplo, perto de
humidade una banheira, lavabo, lava-loica ou tanque, numa cave himida
ou perto de uma piscina.

6. Limpeza Desligue o aparelho da tomada antes de limpa-lo. Nao utilize
limpadores liquidos nem aerossdis. Utilize um pano suave para
limpé-lo.

7. Protecao do | Os cabos devem estar recolhidos de modo a nao serem

cabo de | esmagados por elementos colocados em cima ou sobre eles.

alimentacao Preste especial atencao aos cabos e fichas, tomadas de

correntes e ao local do aparelho de onde saem.




8. Sobrecarga Nao sobrecarregue as fichas da parede, os alargadores nem as
tomadas de corrente porque poderia provocar um risco de
incéndio ou descarga elétrica.

Macrovision Este aparelho tem incorporada uma tecnologia com copyright
protegida por reivindicagbes de métodos de certos
proprietarios de patentes e outros direitos de propriedade
intelectual dos Estados Unidos. O uso desta tecnologia de
protegao dos direitos reservados tem que ser autorizada pela
Macrovision Corporation, e destina-se a um uso doméstico e
outros usos de visualizagao limitados apenas se autorizado
pela Macrovision Corporation.. A engenharia inversa ou

desmontagem sao proibidas.

3. INTERFACE DE OPERACOES

3.1Painel frontal

=l

o

sondlll o

N

i [ O0)

[N <]
4 1
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2.STOP 6.USB
3. REPRODUZIR/PAUSA 7.BANDEJA PARA CD

4. ABRIR/FECHAR

3.2 Painel traseiro

SERALNO:

1. SAIDA DO EUROCONECTOR
2. Entrada de CA (ACIN)



3.3 Conexao

SCART CABLE

3.4 Comando a distancia
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11. M| REPRODUZIR/PAUSA
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13. 4<REV (retroceder)

14. »» FWD (avancar)

15. < ANTERIOR

16. »PISEGUINTE

17.A-B

18. REPEAT (repetir)

19. LEGENDAS

20. ANGLE

21.AUDIO

22. DIREITA P>
23.MUTE
24.ESQUERDA A
25.VOL

26. ABRIR/FECHAR



3.5 Uso do comando a distancia

*Retire a tampa traseira do comando a distancia, introduza corretamente duas baterias AAA e depois volte a
fechar a tampa.

* Quando utilizar o comando a distancia aponte o ponto de emissao diretamente para o ponto de rececédo
do leitor e assegure-se de que nao ha nenhum objeto no meio.

* Se 0 comando a distancia s6 funciona ao perto, substitua as baterias. As duas devem ser substituidas
simultaneamente. Deve verificar a bateria com regularidade a fim de evitar fugas que possam danificar o
comando a distancia.

O comando a distancia deve colocar-se assim para evitar que alcance uma temperatura elevada ou
vibragoes. Evite as quedas e os golpes.

1.Ligar: prima este botdo para ligar ou para modo de espera.

2. Nimero dos botées: [0], [1], [2] ...... [9] utiliza-se para introduzir os nimeros, por exemplo, introduzir os
numeros das cangdes de karaoke, dos capitulos de um DVD e da hora.

3.VOL-: Prima VOL- para diminuir o volume. Cada vez que premir o volume baixa uma unidade.

4. CONFIGURAGAO: Prima este botao e apareceré o ecrd de CONFIGURAGAQ. Pode configurar
em fungdo das suas necessidades.

5. ENTER: Prima este botao para validar a selegao.

6. <« ESQUERDA: Prima este botao para voltar ao passo anterior.

7. MENU: Prima o botdo MENU/PBC para voltar ao menu principal do DVD ou VCD que se esté a reproduzir.
8. ¥ BAIXO: Prima este botao para baixar a sua selegao.

9.ZOOM: Prima ZOOM vaérias vezes para selecionar 2X, 3X,4X ou desligue.

10. DVD/USB: Prima DVD/USB para mudar de fonte entre o DVD e o USB.

11. MIREPRODUZIR/PAUSA: Prima reproducéo de disco e visualizagdo de imagens em pausa,
volte a premir este botdo para reproduzir o disco ou ver aimagem novamente.

12. M STOP: Para o DVD, prima este botdo uma vez para parar a reprodugao, prima novamente para parar
a reproducéo. Para os discos que nao forem DVD, prima uma vez para parar a reproducao.

13. 44REV: Prima este botao para reproduzir para tras de forma acelerada e sem som. Cada vez que



premir, a velocidade rapida de reprodugao para tras subird um nivel. Finalmente, voltara ao modo de
reprodugao normal.

14. P : Prima este botao para reproduzir para a frente de forma acelerada e sem som. Cada vez que premir
areprodugao rapida subira um nivel. Finalmente, voltard ao modo de reprodugao normal.

15. |« : Para um DVD, prima este botao para saltar para o capitulo anterior, para um SVCD ou outro tipo de
disco, prima este botao para saltar para a faixa anterior.

16. PPl : Para um DVD, prima para saltar ao capitulo seguinte. Para um SVCD ou outro tipo de disco, prima
este botéo para passar a faixa seguinte

17. A-B: Este botao ajuda a configurar a repeticao de una reproducao desde o ponto A até ao B. Prima A-B
uma vez para fixar o ponto de repeticao inicial (A). Uma vez no ponto onde deseja terminar a repeticao,
prima novamente A-B para fixar o ponto (B). Quando tiver fixado os dos pontos, o programa repete de A a B.
Prima novamente o ponto A-B para cancelar.

18. REPEAT (repetir): Enquanto se reproduz um DVD, prima REPEAT (repetir) vérias vezes para repetir um
CAPITULO ou um TITULO ou desative a repeticdo. Enquanto vé VCD, precisa desligar OBC para ativar a
fungao de repeticao.

19. LEGENDAS: se o disco tiver as legendas gravadas, pode premir SUBTITLE repetidamente para selecionar o
idioma das legendas ou desliga-las. O leitor é compativel com 4 idiomas.

20. ANGLE: Se se gravarem diferentes dngulos no disco, pode premir ANGLE (angulo) repetidamente para
selecionar os angulos que deseja.

21. AUDIO: Opcéo de saida da esquerda para a direita.

22. DIREITA: Prima este botéo para selecionar o que quiser.

23. Mute: Pressione este fundo para fechar a voz.

24. A CIMA: Prima este botéo para subir na selecao.

25.VOL: Prima VOL+ para aumentar o volume. Cada vez que premir, o volume diminuira.

26. ABRIR/FECHAR: Prima este botdo uma vez para tirar a bandeja do disco, prima novamente para fechar a
bandeja do disco. Segundo este ciclo, utilize este botao para carregar um disco ou tira-lo.

4. Funcdo de Repeticdo e Modo

Repetir: Todos / Capitulo / Titulo



5. ACESSORIOS

* Comando a distancia
* Manual de utilizador
* Cartao de garantia

6. CONFIGURACAO INICIAL

As preferéncias de CONFIGURAGCAO. A categoria selecionada ira fornecer-lhe os detalhes de configuracio
usando o ecra seguinte.

Prima a tecla SETUP para aceder ao menu de configuragao.

Prima a tecla de direcao para um item e, em seguida, prima SELECT para confirmar.
Prima a tecla SETUP ou RETURN para sair do menu de configuragao.

General Setup Preference Setup
TV Display 16:9 4:3/PS TVType PAL  PAL
4:3/LB AUTO
16:9 NTSC
Angle Mark On On Audio ENG English
Off Spanish
0OSD lang ENG English Portuguese
France France
Spanish Subtitle ENG English
Portuguese Spanish
Captions off On Portuguese
Off France
Screen Saver On On Disc Menu ENG English
Off Spanish
HDCD X Off Portuguese
1X France
2X Parental 1. Kids saft
Last Memory On On 2.G
Off 3.PG
4.PG-13
Video Setup 5.PG-R
Conponent Scart Scart g IFSIC-1 7
Sharpness Mid High 8. Adult
Medium Password Change
. Low Default Reset
Brightness 00 -20~+20 -
Contrast 00 18~+18 Audio Setup
Speaker Setup
Downmix SIR IT/MT
Stereo

PALAVRA-PASSE:

A opgao de palavra-passe é inicializada, para que a funcionalidade Classificagdes funcione, o modo de
palavra-passe tem que estar ativado. O cédigo original de fabrica é 0000.

Ap6s introduzir e confirmar o cédigo, prima o CONTROLO PARENTAL e escolha a classificagdo desejada.
Desloque-se para baixo para DEFINIR PALAVRA-PASSE, prima enter e introduza o cédigo 0000, em seguida,

introduza o novo cddigo, sob DEFINIR PALAVRA-PASSE introduza novamente o cédigo e confirme. A Fungao
Parental est4 entéo definida.




7. ESPECIFICACOES TECNICAS

Frequéncia de resposta: | 4Hz-22 Khz
Racio S/N: | >90dB
Saida Scart: | RGB
Fonte de alimentagao: | AC110V-240V~50/60Hz
Temperatura de funcionamento: | 5°C a30 'C
Medigao: | 216(C)X186(L)X45(A)
Peso bruto: | 680g
Audio: | MP3/WMA
VIDEO: | MPEG4/VCD/ SVCD
FOTO: | JPEG/ CD Kodak Picture

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Motivo Método para resolver o problema
Corrente conectada mas | Ficha incorretamente introduzida Ligue a fonte de alimentagao
leitor nao funciona novamente

Disco inserido, mas sem | Disco inserido virado para baixo; o disco | Introduza corretamente o disco;
faixas e sem tempo | estd sujo ou rachado limpe ou substitua o disco.
reproduzido  apresentado

noecradaTV

Sem Som

O cabo scart néo esta corretamente
conectado ou esta solto; a TV ou o
amplificador nao esta em condicao
normal de

Conecte novamente o cabo scart;
verifique se a TV esta no modo AV,
se o amplificador esta em condicao
normal de

Sem Imagem

O cabo scart ndo estd corretamente
conectado ou estd solto; TV ndo estd em
condi¢ao normal de funcionamento

Conecte novamente o cabo scart;
verifique se a TV estd no modo AV

Imagem sem cor

O modo de imagem da TV nao é o
mesmo que o leitor

Altere a configuragao do sistema do
modo de imagem

O comando de controlo
remoto nao funciona

A pilha ndo tem energia suficiente; o
comando de controlo remoto nao esta a
apontar corretamente para o sensor
remoto ou o sensor remoto esté sujo

Mude a pilha. Aponte o comando de
controlo remoto diretamente para o
sensor remoto; limpe a superficie do
sensor remoto

Durante a reprodugao, por
vezes, as imagens param de
se mover ou saltam ou o
som é anormal.

O disco nao esta em boas condigoes, esta
rachado ou sujo

Limpe ou substitua o disco; afaste a
coluna de som do leitor.

O leitor nao funciona

Outros  eletrodomésticos  estao  a

interferir com o leitor

Limpe ou substitua o disco; afaste a
coluna de som do leitor

Nota:

1. Por favor, desconecte a ficha da tomada se o leitor nao for ser usado durante um longo periodo de

tempo.

2. Este leitor tem que ser conectado a uma tensado nominal correspondente.

Fabricado em China




Condi¢oes de Garantia

- Este equipamento tem garantia de 2 (dois) anos a partirdadatao
riginal de compra.

- Estaram isentas da garantia as avarias causadas pelo uso incorrecto
do aparelho, ma instalacdo ou colocacdo em lugaresinapropriados para
asuaboaconservacao, pancadas, actualizagdes de software que ndo
sejao os facilitados pela marca, pecas desgastadas pelo seu proprio uso
ou por um uso ndo doméstico ouinadequado, assim como, por
manipulacdo por pessoas ou oficinas de assisténciatecnicaalheiosa
nossaempresa.

- Para que a garantia tenha validade, deverdjuntar a factura ou ticket
de caixa que corrobore/valide aaquisicao e data de venda deste

producto.

Descarte correto deste Produto
Descarte de Equipamentos Elétricos e Eletronicos - WEEE).
Seu produto foi projetado e fabricado com materiales de alta
qualidade e componentes que podem ser reciclados e
reutilizados.
I Estesimbolosignifica que equipamentos elétricos e
eletrénicos, no fim de sua vida Util, devem ser descartado
separadamente do lixo doméstico.
Porfavor, descarte esse equipamento em um p osto de coleta
P b adequado ou em um centro dereciclagem.

Na Unido Europeia existem sistemas de coleta separados para
produtos elétricos e eletrénicos. Por favor, nos ajude a
conservar o meio ambiente em que vivemos!



DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE

Diretiva do Conselho relativamente a qual é declarada conformidade:

Diretiva (2004/108/EC) - EMC
Diretiva (2006/95/EC) - LVD
Diretiva (2011/65/EU) - RoHS

Aplicacdo das Normas:
EN 55013:2001+A1:2003+A2: 2006
EN 55020: 2007
EN60065: 2002+A1: 2006+A11: 2008
EN 61000-3-2: 2006
EN 61000-3-3: 1995+A1: 2001+A2: 2005
IEC 62321: 2008

Nome do fabricante: AFEX SUNS, S.A.
Endereco do fabricante: C/Pallars 189, 08005 Barcelona, Espanha
Tipo de equipamento: DVD Player
Comércio: SUNSTECH
Modelo no.: DVPMX114
Nés, abaixo-assinados, pela presente declaramos por nossa exclusiva

responsabilidade que o equipamento especificado esta conforme a Diretiva e as
Normas supra

Local: Barcelona

(Assinatura)

Victor Planas Bas
(Nome completo)

Data: 25 de Julho de 2014
Diretor-Geral
(Cargo)
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